
Załącznik nr 2A 

 

 

 

Remont śmietników w Tychach przy ul. Filaretów 28; ul. Filaretów 36; ul. Filaretów 39-

45; ul. Filaretów 69; ul. Filaretów 42; ul. Edukacji 43 
 

 

Zakres robót obejmuje: 

▪ czyszczenie i malowanie elementów metalowych tj. konstrukcji stalowej (belki, 

słupy) oraz furtek i wypełnień otworów w ścianach; 

▪ naprawę oraz uzupełnienie elementów łączących elementy murowane z konstrukcją 

stalową; 

▪ wymianę uszkodzonych wkrętów mocujących pokrycie dachu oraz uszczelnienie 

wszystkich mocowań: 

▪ naprawę lub wymianę uszkodzonych elementów pokrycia dachu z blachy trapezowej 

wraz z czyszczeniem i malowaniem dachu; 

▪ uzupełnienie spoin i ubytków (w tym wymiana uszkodzonych fragmentów cegieł) 

oraz przemurowanie pęknięć w obmurówce z cegły klinkierowej; 

▪ czyszczenie i hydrofobizację klinkieru; 

▪ naprawę i uzupełnienie ubytków podwaliny betonowej; 

 

UWAGA 

Do naprawy konstrukcji murowanych zastosować zaprawy dedykowane do elementów 

klinkierowych; 

Naprawę elementów betonowych wykonać zaprawami na bazie cementu modyfikowanego 

polimerami – PCC. 

 

Technologia malowania elementów metalowych: 

a) oczyszczanie: należy usunąć kurz, brud, tłuszcz (np. myjką ciśnieniową z detergentem), 

a także łuszczącą się starą farbę, w przypadku elementów konstrukcyjnych czyszczenie 

mechaniczne do stopnia przygotowania powierzchni  St2 (wg ISO 8501-1); 

b) odtłuszczanie: należy umyć powierzchnię wodnym roztworem odtłuszczacza i spłukać 

czystą wodą, a następnie wysuszyć; 

c) w przypadku powierzchni ocynkowanych: miejsca z "białą rdzą" czy rdzawymi plamami 

delikatnie oczyść szczotkami nylonowymi lub materiałem ściernym, uważając, by nie 

uszkodzić cynku; 

d) malowanie elementów metalowych wykonać bezpośrednio po ich wyczyszczeniu stosując 

farbę podkładową oraz nawierzchniową w systemie jednego producenta (przeznaczoną do 

powierzchni metalowych ocynkowanych i do nakładania bezpośrednio na rdzę); 

 

 



W wycenie należy uwzględnić:  

▪ zabezpieczenie i odpowiednie oznakowanie całego obszaru prowadzonych prac; 

▪ wykonywanie robót porządkowych w trakcie wykonywania robót remontowych oraz 

po ich zakończeniu; 

▪ wywóz i utylizację odpadów powstałych w trakcie robót; 

▪ przywrócenie terenu do stanu poprzedniego; 

 

 

 

Należy zastosować certyfikowane wyroby systemowe jednego producenta. 

 

 
 

Podana w ofercie ryczałtowa wycena remontu ma obejmować wszystkie koszty 

i czynniki cenotwórcze, bez podatku VAT oraz uwzględniać całościowy zakres robót. 

 


